CZECHTHERM DORA

Enaceni / Marking information / Informations certification / Priifungsinformation / Informaciéon de marcado c €1837
EN 13240:2006
. e . e . . ITEM Consult LTD, Sofia 1220,
Ente Notificado / Notified Body / Institut notifie / Benanntes Labor / Entidad autorizada 8 Istoria Slavianobulgarska Bivd
Zprava o zkou$ce / Test Report / Epreure d'essai / Priifbericht / Informe de Prueba CPR 304 I 28.08.2022
Typ paliva / Fuel type / Type de carburant / Treibstoffart 4 polena / Wood logs / Bliches de bois /
/ Type de combustible Holzstdmme / Troncos de madera
Funkéni technické Udaje / Functioning Technical datas / Données techniques de fonctionnement / Technische Merkmale fiir den Betrieb / Datos técnicos
de funcionamiento
Sezénni energeticka Gcinnost vytapéni prostor / Seasonal space heating energy efficiency / Efficacité énergétique saisonniére
Lo X L o ” . L. g 65,7 %
/ Jahreszeitbedingte Raumheizungseffizienz / Eficiencia energética estacional de calefaccién de espacios
Cista hmotnost / Netto weight / Poids net / Nettogewicht / Peso neto 115 kg
Max. objem ohfevu / Max. heating volume / Volume de réchauffement max. / Max. Heizvolumen / Volumen de calefaccién max. /Volumen de 350 m3
calefaccion max.
(30 Kcal/h x m )?
Conduit expulsion fumées / Potrubi pro odvod spalin / Conduit expulsion fumées / Rauchabzugsleitung / Conducto de expulsién de humos 13 cm
Objem naplné paliva / Fuel loading volume / Volume de chargement de carburant / Kraftstoffladevolumen / Volumen de carga de ¢ lgpstible H32 cm
W60 cm
D w
D32 cm
Objem trouby / Volume du four / Ofenvolumen / Volumen del homo H - cm
- cm
D w
- cm
Homologaéni udaje / Certification datas / Données de certification / Daten der Zulassung / Datos de homologacién Min Max
Globalni tepelny vykon (tepelny piikon) / Global thermal power (Heat input) / Puissance thermique globale / Brennstoffwarmeleistung / . 172 KW
Potencia térmica total »
Nominalni tepelny vykon (uzitecny) / Nominal thermal power (Heat output) / Puissance thermique nominale / Nennwameleistung / Potencia : 13 KW
térmica nominal
Power given back to air / Vykon vraceny vzduchu / Puissance rendue a I'air / Raumwammeleistung / Potencia suministrada al aire - 13 kw
Power given back to water / Sila vracena vodé / Puissance rendue a l'eau / Wasserwammeleistung / Potencia suministrada al liquido - - kw
Spotieba za hodinu / Hodinova spotfeba / Consommation horaire / Stundenverbrauch / Consumo horario - 3,72 ka/h
Vynos / Efektivita / Rendement / Wirkungsgrad / Rendimiento - 75,21 %
Primérmé emise CO2 / Mean CO2 emission / Emission moyenne CO2 / Durchschn CO2 Emission / Emisién media CO2 - - %
Primérné emise CO / Mean CO emission / Emission moyenne CO / Durchschn CO Emission / Emisién media CO (13% O3) - 1180 mg/m?*
0,094 %
Primérné emise NOx / Mean NOx emission / Emission moyenne NOx / Durchschn NOx Emission / Emisién media NOx (13 % O, - 115 mg/m?*
Pramémé emise OGC / Mean OGC emission / Emission moyenne OGC / Durchschn OGC Emission / Emision media OGC (13% O, - 36 mg/m?*
Sgrvrg:rne emise prachu / Mean dust emission / Emission moyenne poudres / Durchschn Staub Emission / Emisién media 13% 0, R 356 mg/m®
Prumérna teplota spalin / Mean flue gas temperature / Température moyenne des fumees / Durchschn Abgastemperatur / Temperature
o - 289 oC
medialni humus
Hmotnostni pritok spalin / Flux gas combustible / Brenngasfluss / Flujo gas combustible - 29 m/s
Medio draught del camino / Mean fuel draught / Tirage moyen de la cheminee / Durchschn Zug des Kamins / Tiro medio de la chimenea - 13 Pa

Uvedené technické udaje byly ziskény pri pouZiti bukového dfeva tridy "A1" podle normy EN ISO 17225-5 a vihkosti nizsi nez 20 %.

Deklarovanych technickych tdaji bylo dosaZeno pfi spalovani bukového dfeva tidy "A1" podle normy EN ISO 17225-5 a vihkosti dfeva niz§i nez 20 %. Die angegebenen technischen Daten wurden
unter Verwendung von Klasse "Al" Buchenholz nach EN ISO 17225-5 und Luftfeuchtigkeit unter 20% erhalten.

Les données techniques déclarées ont été obtenues en utilisant I'essence d'hétre en classe "A1" selon la norme EN ISO 17225-5 et humidité au dessous de 20%. Los datos técnicos declarados se
obtuvieron utilizando madera de haya de categoria "A1" de acuerdo a la norma EN ISO 17225-5 y ala humidad inferior del 20%.
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